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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 

las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y 
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de 

Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la 
Cámara: 

¿Desautoriza las palabras del alcalde de Medina del Campo y de su vicepresidente 
sobre los inmigrantes? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

El Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista 

Luis Tudanca Fernández,



SUPL Pp 0P/U0053106 Y 
UNIÓN DEL 
PUEBLO LeoNÉS Grupo parlamentario UPL - Soria ¡YA! 

    

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LE N O 

D. José Ángel Ceña Tutor, Portavoz del Grupo Parlamentario UPL — Soria ¡YA!, de las 

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno: 

Sr. Presidente: ¿Le parece razonable que municipios eminentemente forestales como 

Navaleno o Duruelo de la Sierra, en Soria, no sean considerados como de atención prioritaria 

en el proyecto de actualización del Plan Especial de Protección Civil ante Emergencias por 

Incendios Forestales en Castilla y León (INFOCAL)? 

En Soria, a 02 de noviembre de 2023. 

EL PORTAYOS, 

  

l., z 
Fdo.: José Ángel Ceña Tutor 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsyOccyl.es
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UNIDAS 
PODEMOS 
O Alianza 

A Verde 

  

CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Juan Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo 

Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 

155, 158.3 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 

Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO: 

- ¿Considera aceptables y propias de la Junta de Castilla y León las recientes 

declaraciones racistas del vicepresidente de la Junta de Castilla y León criminalizando 

alos migrantes llegados a Medina del Campo? 

Valladolid, 3 de noviembre de 2023 

  

  

Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos 

Procurador de Unidas Podemos-lU-AV
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

Pregunta al Consejero de Cultura, Turismo y Deporte para su contestación Oral ante el 
Pleno de la Cámara: 

Tal y como ha afirmado el Vicepresidente de la Junta de Castilla y León: 

¿Considera el Consejero que la cultura de esta Comunidad Autónoma está 
secuestrada por unos pocos? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

La Procuradora 

  

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Ana Sánchez Hernández, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Considera la Junta de Castilla y León satisfactoria la resolución de la 
convocatoria de las subvenciones a alquiler? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

La Procuradora 

  

Ana Sánchez Hernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández, Procurador GRUPO al 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, 

formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

perteneciente 

¿Cómo valora la Junta de Castilla y León la resolución de la subvenciones al 
autoconsumo? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

El Procurador 

  

José Luis Vázquez Fernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Considera la Junta de Castilla y León que invierte suficientes fondos propios 
en dependencia? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

La Procuradora 

  

Nuria Rubio García,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradora perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 

establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, 

formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León, sobre la discriminación que 
previsiblemente van a sufrir los trabajadores estatutarios del SACyL, respecto del 
complemento de sábados no festivos? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

La Procuradora 

XA 

Yolanda Sacristán Rodríguez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

Después de los incidentes acaecidos en el Centro de Menores Zambrana, situado en 
Valladolid, 

¿Se plantea la Junta de Castilla y León tomar algún tipo de medida en relación 
con los citados hechos? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

El Procurador 

k 

Pedro González Reglero,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Cuándo va la Junta de Castilla y León a comenzar las obras de modernización 
de la carretera autonómica que une La Puebla de Sanabria con Rihonor? 

Valladolid a 03 de noviembre de 2023 

El Procurador 

  

José Ignacio Martín Benito,



SUPL 
UNIÓN DEL P 0 P / DO 0s 25 

PUEBLO LEONÉS Grupo parlamentario UPL 

    

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Doña Leila Vanessa García Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-— Soria 

¡YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno: 

Sra. Consejera: ¿Le parecen razonables los cambios de horarios en las expediciones 

de la línea de transporte regular de viajeros VACL 045 entre Burgos y Soria? 

En Soria, a 02 de noviembre de 2023. 

LA PROCURADORA, 

  

Fdo.: Leila Vanessa García Macarrón 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsv(Occyl.es
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UNIÓN DEL. . o. 
PUEBLO LEONÉS Grupo parlamentario UPL - Soria ¡YA!, 

    

   
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ramón García Fernández, Procurador de Unión del Pueblo Leonés 

(UPL), del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de 
Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de 

Castilla y León, para su contestación oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo explica la Junta su decisión de vallar cuatro lagunas protegidas de la 

comarca de Babia (concretamente la laguna de Las Verdes, la Grande, la 
Recoleta y la laguna del lago Chao)? 

Valladolid, a 2 de noviembre de 2023 

EL PROCURADOR 

  

Fdo.: José Ramón García Fernández 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy(Wccyl.es
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UNIÓN DEL 
PUEBLO LEONÉS Grupo parlamentario UPL - Soria ¡YA!, 

    

     
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del 

GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, 
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su 

contestación oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué acciones y medidas tiene previstas la Junta para subsanar el problema 
de la ausencia de Secretario en el municipio de San Andrés del Rabanedo? 

Valladolid, a 2 de noviembre de 2023 

LA PROCURADORA 

  

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy(Occyl.es
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Por Ávila | Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

  

  

ALA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al Grupo Parlamentario 

Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ante el Pleno de la Cámara: 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones de inversión se han previsto para la provincia de Ávila que estén 

cofinanciadas con Fondos Europeos para el periodo de programación 2021-2027? 

En Valladolid, a 2 de noviembre de 2023 

EL PROCURADOR, 

PEDRO JOSÉ ro aneara 
PASCUAL MUÑOZ MUÑOZ -06551016H 

Fecha: 2023,11.02 -06551016H ao add 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz
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CIUDADANOS Me
 

CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Francisco Igea Arisqueta, procurador de Ciudadanos perteneciente al Grupo Parlamentario 

Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno: 

- — ¿Cree el vicepresidente de la Junta de Castilla y León que la llegada de inmigrantes al 

balneario de Las Salinas en Medina del Campo (Valladolid) es una invasión de varones 

en edad militar, que pone en riesgo a las mujeres? 

Valladolid, 3 de noviembre de 2023 

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta 

Procurador de Ciudadanos


